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ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ                   32η  Συνεδρίαση 
      ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    
  ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ   ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
            Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ      

                                                                                                                                                                                 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 

11ης ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 11 Νοεμβρίου 2021, 
ημέρα Πέμπτη και από ώρα 11:00 έως 12:00 σε δια περιφοράς κατεπείγουσα  
συνεδρίαση (μέσω τηλεφώνου), σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 10 της 
Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ Α’ 55/11-03-2020) και των υπ’ αριθμ. 
18318/13-03-2020 , 40/20930/31-03-2020, 163/33282/29-05-2020 και 426/77233/13-
11-2020 εγκυκλίων του ΥΠ.ΕΣ. ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 2325 /11.11.2021  
πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, σε κάθε ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.    
Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε (15) μελών, βρέθηκαν παρόντες 
δεκαπέντε (  ). 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:           Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος  
Αντιπρόεδρος:     Χατζόπουλος Γεώργιος- Δημότης 
Μέλη:                   Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                            Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα    
                            Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                            Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα   
                            Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος    
                            Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                            Καρέλης Χρήστος- Δημοτικός Σύμβουλος 
                            Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα 
                            Γκόνης Κωνσταντίνος- Δημοτικός Σύμβουλος εκ της 
                            μειοψηφίας 
                            Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
                                                                                                                                                                                               
ΑΠΟΝΤΕΣ:          Αναγνωσταράς Παναγιώτης- Δημοτικός Σύμβουλος εκ της 
                            Μειοψηφίας 
                            Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα 
                            Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 
 
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη.                                                                                                                                                                        
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εξήγησε  ότι το κατεπείγον της συνεδρίασης  συνίσταται στο 
γεγονός ότι οι διαδικασίες για την υλοποίηση της εκδήλωσης πρέπει να 
ολοκληρωθούν  άμεσα. 
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ΘΕΜΑ 3ο ημερησίας διάταξης: Περί συνδιοργάνωσης εκδήλωσης του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου Τμήματος Θεατρικών Σπουδών με τον ΔΟΠΠΑΤ και 
εξειδίκευση πιστώσεων. 
     
H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω 
θέμα και είπε:  
Με το υπ. Αριθμ. Πρωτ. 2300/10.11.2021 έγγραφο το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 
Τμήμα Θεατρικών Σπουδών αιτείται την παραχώρηση της αίθουσας του Βουλευτικού 
στις 11 Νοεμβρίου 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 για την πραγματοποίηση 
εκδήλωσης - ομιλίας η οποία έχει θέμα: « Τα Συντάγματα του Αγώνα: Το όραμα των 
επαναστατημένων Ελλήνων για το νέο Κράτος» στο πλαίσιο του project  « 
Αναγνώσεις του Συντάγματος 1821» για τον εορτασμό των 200 χρόνων από την 
έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης. 
Είναι ένα πολυμορφικό project εν πρόοδο με καλλιτεχνικό και επιστημονικό σκέλος, 
το οποίο θα εκτυλιχθεί καθ’ όλο το 1822 με ποικίλες δράσεις και εκδηλώσεις 
διαδικτυακά και ζωντανά. 
Το project εμπνέεται από το Σύνταγμα, δηλαδή την θέσπιση των πολιτικών αρχών 
και δικαιωμάτων του νέου ελληνικού κράτους. Δημιουργήθηκε όχι μόνο με σκοπό να 
τιμήσει την επέτειο του εθνικοαπελευθερωτικού αγώνα, αλλά και για να μας δώσει 
την ευκαιρία να αφουγκραστούμε το κείμενο που ίδρυσε την πολιτική ύπαρξη της 
Ελλάδας, αναδεικνύοντας της πρωτοφανή του δημοκρατικότητα και τη συγκλονιστική 
επικαιρότητά του. 
Ήδη η πρώτη δράση του καλλιτεχνικού σκέλους έχει πραγματοποιηθεί με την 
ερευνητική performance « Αναγνώσεις του Συντάγματος» φοιτητών και φοιτητριών 
του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών. 
Στο πλαίσιο του  project   « Αναγνώσεις του Συντάγματος 1821» ανήκει και ένας β’ 
κύκλος με επιστημονικές δράσεις και ομιλίες γύρω από το Σύνταγμα με τίτλο:             
« Συζητήσεις για το Σύνταγμα». 
Ο κύκλος αυτός εγκαινιάζεται με ομιλία η οποία έχει θέμα: « Τα Συντάγματα του 
Αγώνα: Το όραμα των επαναστατημένων Ελλήνων για το νέο Κράτος» από τον 
διακεκριμένο Συνταγματολόγο και καθηγητή της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Αθηνών κ. Βλαχόπουλο Σπυρίδωνα. 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της πραγματοποίησης της ομιλίας με θέμα « Τα 
Συντάγματα του Αγώνα: Το όραμα των επαναστατημένων Ελλήνων για το νέο 
Κράτος»  στο πλαίσιο της εκδήλωσης - project  « Αναγνώσεις του Συντάγματος 
1821» ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 1.172,80 € το οποίο αναλύεται ως εξής: 
 

-  ΚΑ 15-6471.012 με τίτλο: « Έξοδα ηχητικής κάλυψης εκδηλώσεων» το ποσό 
των 992,00€ που αφορά την ηχητική, φωτιστική κάλυψη  της εκδήλωσης  με 
προτζέκτορα.  

- ΚΑ 15-6471.001 με τίτλο: « Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων» το ποσό 
των 180,80€ που αφορά την παράθεση γεύματος οκτώ (8) συντελεστών της 
εκδήλωσης.    

 
Περαιτέρω η Πρόεδρος εισηγείται την συνδιοργάνωση της  ομιλίας με θέμα « Τα 
Συντάγματα του Αγώνα: Το όραμα των επαναστατημένων Ελλήνων για το νέο 
Κράτος»  στο πλαίσιο της εκδήλωσης - project  « Αναγνώσεις του Συντάγματος 
1821» η οποία θα πραγματοποιηθεί στο  Βουλευτικό στις 11 Νοεμβρίου 2021 και 
ώρα 19:00. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά Πλειοψηφία 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 122 
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Εις εκ των μελών του Δ.Σ ο κ. Γκόνης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος εκ της 
μειοψηφίας ψηφίζει κατά για την διαδικασία πραγματοποίησης του Συμβουλίου και το 
περιεχόμενο του θέματος. 
 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της  ομιλίας με θέμα « Τα Συντάγματα του Αγώνα: 
Το όραμα των επαναστατημένων Ελλήνων για το νέο Κράτος»  στο πλαίσιο της 
εκδήλωσης - project  « Αναγνώσεις του Συντάγματος 1821» η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στο  Βουλευτικό στις 11 Νοεμβρίου 2021 και ώρα 19:00. 
Γ) Εξειδικεύει τις πιστώσεις των 

 992,00€ ποσό το οποίο θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6471.012 με τίτλο:  
« Έξοδα ηχητικής κάλυψης εκδηλώσεων» του Προϋπολογισμού του Ν.Π. και 
αφορά την ηχητική, φωτιστική κάλυψη  της εκδήλωσης με προτζέκτορα  

 180,80€ ποσό το οποίο θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6471.001 με τίτλο: « 
Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων» που αφορά την παράθεση γεύματος 
οκτώ (8) συντελεστών της εκδήλωσης. 

Δ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την  
υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ 11-11-2021 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                              
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 
 
ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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